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Students' Feedback

Based on 602 Response

1. Extent of coverage of course 2. Work Load of the Subject

3. Applicability/relevance to real life situation 4. Relevance of the subject in relation to the
understanding of major field.

5. Availablity of text book. 6.Relevance of the subject covered to the
examination/tests
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Suggestions
1. No teacher can be taught outside the college.

2. SOUND SYSTEM INSTALL PER CLASS ROOM.THANK YOU.

3. ok

4. Book Collection

5. I wish that we shall always maintain this system.

6. Thank you

7. ALL IS OK

8. My teachers always stay connected with students which is quite appreciating

9. GOOD

10. GOOD

11. Very good

12. OK

13. Very good

14. very good

15. very good

16. MMMMM

17. good

7. Additional remedial teaching for better understanding
of the subject

8. Overall rating
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18. Very good

19. GOOD

20. OK

21. Very good

22. NO

23. No Suggestions.

24. good

25. YES

26. ALL GOOD

27. OK

28. Excellent

29. It is better to fix the syllabus from the beginning of the class.

30. Good

31. OK

32. OK

33. I think Additional remedial teaching for better understanding of the subject

34. Teachers teach us very carefully

35. NA

36. Good

37. Good

38. Good

39. All class will be attended to teachern

40. Need library books and arrange seminar for students....

41. all are good

42. good

43. ok

44. hi

45. All good

46. The institution is very good

47. Nothing to say

48. Excellent

49. Present percentage mandatory

50. Thank you

51. lllllllll

52. Fine

53. All good

54. Good

55. All ok

56. NO
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57. NOTHING

58. Valo

59. Yes

60. Yes

61. GOOD

62. Good

63. good

64. GOOD

65. No suggestion

66. Goodn

67. No

68. Good

69. Good institution

70. All is well

71. our college class system is not parfect

72. OK

73. OK

74. good

75. good

76. Thank you

77. Nothing

78. All is good

79. Very good

80. Not any.

81. I think that we should have smart class room in our college.

82. Good

83. nice

84. One class should be more than 50 minutes

85. GOOD

86. Lift in each building

87. GOOD

88. good

89. Good

90. Good

91. Good

92. Good

93. OK

94. OK

95. Good

Total602 Response Found

2/9/25, 4:13 PM Students' Feedback on Subject - all--English-2023-2024(January-June)-All-(9_2_2025)

https://backoffice2.sabangcollege.ac.in/academics/Student_feedback/student_on_subject 4/5



© 2025 Copyright: Sabang Sajanikanta Mahavidyalaya || Designed & Developed by teq2web

96. GOOD

97. Thank you

98. Excellent

99. Tution ?? ???????, Tution Fees ?? ???? ???? ????

100. Excellent

101. Excellent

102. Excellent

103. OK

104. Hi

105. NOTHING

106. NOTHING
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